

Municipalidad de San Bartolomé Milpas Altas

Departamento de Sacatepéquez, Guatemala, C.A.

Unidad de Acceso a la Información Pública

Este documento digital recopila la información establecida en el **Decreto 57-2008** del Congreso de la República de Guatemala.

Inciso 12

Si desea más información por favor escríbanos a: informacionpublica@munisanbartolome.gob.gt









NO. NOMBRADA NOMBRAMIENTO NO. V-A FECHA V-A NO. V-C FECHA V-C NO. V-L FECHA V-L (NPG) DESCRIPCION DEL DOCUMENTO DOCUME	DESEN	DESEMBOLSOS EFECTUADOS CON "FONDO EN AVANCE ROTATIVO" POR CONCEPTO DE VIATICOS; DEBIDAMENTE PUBLICADOS EN SISTEMAS DE INFORMACIÓN DE CONTRATACIONES Y ADQUISICIONES DEL ESTADO -GUATECOMPRAS.GT- E INGRESADOS AL SISTEMA DE CONTABILIDAD INTEGRADA DE GOBIERNOS LOCALES- SICOIN GL-CORRESPONDIENTE AL MES DE OCTUBRE DE 2020												
ALCALDIA MUNICIPAL 0001 000301 17/10/2020 000301 19/10/2020 000301 21/10/2020 E479733422 E47973422 E47973422 E479733422 E479733422 E479733422 E479733422 E47973422 E4797342 E479734	No.		NOMBRAMIENTO	NO. V-A	FECHA V-A	NO. V-C	FECHA V-C	NO. V-L	FECHA V-L		DESCRIPCIÓN DEL DOCUMENTO	MONTO DOCUMEI		
2 MUNICIPAL S/N 000302 S/F 000302 S/F 000302 S/F S/NPG DOCUMENTOS ANULADOS Q PAGO DE VIÁTICOS (HOSPEDAJE), SEGÚN FACTURA SERIE C NO. 11915 POR Q100.00, POR COMISION EN HUEHUETENANGO DE LA DIRECCIÓN MUNICIPAL DE LA MUJER DE LA MUNICIPALIDAD DE SAN BARTOLOMÉ MILPAS ALTAS. DERIVADO A EL ACOMPAÑAMIENTRO Y ENTREGA A LAS AUTORIDADES DEL MUNICIPIO DE SANTA EULALIA HUEHUETENANGO DE LA REPRESENTANTE DE LA CULTURA "PRINCESA DE LOS CUATRO PUNTOS CARDINALES DE	1	-	0001	000301	17/10/2020	000301	19/10/2020	000301	21/10/2020	E479733422	FACTURA SERIE C NO. 11913 POR Q100.00, POR COMISION EN HUEHUETENANGO DEL SEÑOR CONSEJAL PRIMERO DE LA MUNICIPALIDAD DE SAN BARTOLOMÉ MILPAS ALTAS. DERIVADO A EL ACOMPAÑAMIENTRO Y ENTREGA A LAS AUTORIDADES DEL MUNICIPIO DE SANTA EULALIA HUEHUETENANGO DE LA REPRESENTANTE DE LA CULTURA "PRINCESA DE LOS CUATRO PUNTOS CARDINALES DE	Q 1	100.00	
DIRECCIÓN 3 MUNICIPAL DE LA MUJER DIRECCIÓN MUJER DIRECCIÓN MUNICIPAL DE LA MUJER DIRECCIÓN MUJER E479732620 E479732620 E479732620 E479732620 E479732620 EA79732620 EA7973	2	_	S/N	000302	S/F	000302	S/F	000302	S/F	S/NPG	DOCUMENTOS ANULADOS	Q	-	
L I I I I I I I I I	3	MUNICIPAL DE LA	0003	00303	17/10/2020	000303	19/10/2020	000303	21/10/2020	E479732620	FACTURA SERIE C NO. 11915 POR Q100.00, POR COMISION EN HUEHUETENANGO DE LA DIRECTORA DE LA DIRECTORA DE LA MUNICIPALIDAD DE SAN BARTOLOMÉ MILPAS ALTAS. DERIVADO A ELA ACOMPAÑAMIENTRO Y ENTREGA A LAS AUTORIDADES DEL MUNICIPIO DE SANTA EULALIA HUEHUETENANGO DE LA REPRESENTANTE DE LA CULTURA "PRINCESA DE		L00.00	